COpeBHOBaHI/Iﬂ II0 KOHTAKTHBIM IMOCANHKaAM KJIY63 «BOCXO)KI{CHHC» u AK «MHOFOFpaHHI/IK»

16 maprta 2019r.
: 3
1-1 Ha BbLIET § e I E
Ne Ne 106. makc. 1-2 9 % Utor: paspsag, nosc
Bpewms 20 cek. = 3
=
1 KoctsieB Makcum 4,5 2 1,5 1 I 1 3e1éHbIN MOsIC
2 KoBanbuyk Asnekcanap 5 1 0,5 2 I 2 -
3 CBupcknii Jlenuc 1,5+1 nocku 3 0 3 I 3 -
4 MypasbéB Cepapum 1,5+0,5 nocku 4 - 4 I 4 -
5 I'pubyenxoBa Bapsapa 1,5 5 - 4 I 5 -
6 Mapbun Kupusia 1 6 - 4 . 6 -
e g
1-1 na BbLIET § ° I é
Ne Ne 106. makc. 1- 2 g = WUTtor: paspsaa, nosic
Bpewms 20 cek. = I S
>
1 Bypseas Kupuii 8 2 1,5 1 I 1 | 1 0ana Ha KOpUYHEBBIH MOSIC
2 Moranos CemMén 10 1 0,5 3 4 2 -
3 KonosaJjios Erop 6 3 1 2 I 3 CuHnii mosic
4 byuyenkoB Muxau 6 3 - 4 I - -
5 E¢dpemon Poman 3.5 5 - 4 I 5 -
6 AxKeM4ye AHTOH 3 6 - 4 . 6 Hoarsepxaenue + KaHT
7 byakun Bsaiueciias 2 B - - . B [MoaTBep:xaeHUE + KAHT




CopeBHOBaHMS 10 KOHTAKTHBIM NOeAMHKAM KJy0a «Bocxoxkaenue» u AK « MHOrorpasnHu

16 mapra 2019r.
: g
1-1 na BbLIET § e I E
Ne Ne 106. maxc. 1-2 9 2 WUtor: paspsa, nosic
Bpems 20 cek. = §
>
1 Hetpe6a HukoJiaii 4 1 2 1 I 1 MOATBEPKIACHUE
2 AnueB AMup 2 2 2 1 I 2 MOATBEPKIACHHE
3 Xpanosa Bukropus 1,5 3 1,5 3 I 3 -
4 KocyHnosa IToauua 1,0 4 - 4 6 4 -
= S
1-1 Ha BBLIET 2 e I E
Ne Ne 106. maxc. 1- 2 9 2 WUtor: pa3psaa, nosic
Bpems 20 cek. = I §
>
2 Eii6orun Tumodeii 8 1 2 1 2 1 -
3 Tonkos SIkoB 4 2 2 1 3 2 -
1 Cuuynna KoHCTaHTHH 3.5 3 - 3 I 3 -
4 | TpudanxkoB Biaaguciaas 2,5 - - - I - -
5 Axmaes Ceprei 1,5 5 - 4 I 5 -




